

救災——發揮童軍日行一善的精神

專題報導

【記者李榮馨報導】「那真是人間煉獄！」五虎崗童軍團團員在結束南投賑災救援後，有此深刻的體會。

二十四日上午，由童軍團總團長王富民先生發起的南投救災活動，在臺北市政府匯集北區各大學童軍團的成員，共計七十九人。本校童軍團共有二十餘人帶著四二一帳棚、炊事帳、司令帳及百餘個睡袋，一同前往這次九二一大地震中受災最嚴重的南投縣，進行三天的救災工作。

除了捐贈居民急需的帳棚及睡袋外，童軍團的團員個個熱心在傷心之餘心中更增添了一份暖意。

羅浮副群長林鴻明說，這趟南投之行是懷著志忑不安的心態前往，因為全非的傷心園地，幫助受難的人。雖然身處艱難，但他們卻不貪心，已足夠的人，雖然身為受災戶，但的前的精神使投縣中察鄉有許許多多道路仍不貪心，已足夠的人，雖然身為受災戶，但的前的房子倒塌，更資，但他們卻不貪心，已足夠的人，雖然身為受災戶，但的全靠外求工人員分送給的更堅強。這種精神是林鴻明更的拿，還要求工人員分送給的更堅強。這種精神是林鴻明更的卻居民所感受不立志要竭盡所能，幫助身邊急需幫助的人。

童軍團總團長王富民表示，他給這次賑災活動所有的服務員一百分，因為所有的團員都自願犧牲中秋假期，踴躍參加。在救災總部時，雖呈現無政府狀態，缺乏領導統籌，

但團員自己找事做，充分發揮童軍日行一善的精神，並和
國軍配合乘坐四驅車深入偏遠災區，實上服務，更給予
，但是沒有一個人的關心，另外，王富民的服務受
精神上的關心，在往後的週末假日及寒暑假，仍會規劃，長期能為
也提到，在往後的週末假日及寒暑假，仍會規劃，長期能為
務工作，並把重點放在營區地，雖震垮了集中全國人民
災同胞盡一分心力。這次地震，翠綠的山林，但卻百年浩劫，需要
苦建設，震垮了原本翠綠的山林，但卻百年浩劫，需要
向心力。「有錢出錢，有力出力」，給予真誠及持久的關懷，秉
，震災活動更需要你給予真誠及持久的關懷，秉
同理心，相信臺灣一定會再站起來。

